[IpakTHyeckoe 3a/1aHie BBIMOJIHACTCS CTYJCHTAMH B COOTBETCTBUU C HAYaJIbHON OyKBOM
hamuuu:

A - b - 1 Bapuant O - P - 6 Bapuant
B - T -2 Bapuanr IT - P - 7 Bapuant
J - XK - 3 Bapuant C -V - 8 Bapuant
3 - K - 4 Bapuant @ - I - 9 BapuanT
JI - H - 5 BapuanTt Y - I - 10 BapuanT

3O -4 - 11 Bapuanr
HaiiTu yacTHbIe IPOU3BOAHBIE BTOPOro nopsinka gynkuun  z =1 (X;y).

11, Z= xin( x2 +y2]|
1.2. £= ye®

1.3 z=ln sin x4+ )

Z = arcsn by
1.4. x
15 Z= Jx 4 2xy
F
z=arclg —
1.6. x

1.7. z=yh(x+y")
1.8. Z=1igixy)

L]
19, z=e¥*

1.10. 2 = ysmnl x + ¥

111. 2= x* +ain 2 xp)

z= 3;{2}: +1n* x
1.12. y

1.13. 2= Jn‘.g(x:4 + 3

1.14, £ = o3 X COEY
1.15. €= xy +eos(x+ )
1.16. 7 =" In{x+)
1.17. 2 =1gle”)

1.18. £= x —Infx* - 300
1.19, Z = yiglx+y)

1.0 z=3x" =y z+hn(x-y)



2. HaiiTu 3kcTpemym QyHKIMH ABYX NepeMeHHbIX Z = f(X,y):

1. | z=x+2xy+y*-3x+5y+18 16. | z = X*-4xy+y +4x

2. | 2= X5-xy+y +2x-y 17. | 2= X>-5xy+2y°+2y

3. | z= 2X°+3xy+y +x 18. | z=4/x+xly+y, x>0, y>0
4. | Z= XCHXY+HY+2X-y 19. | z= (x-2)*+y*-y+7

5. | z=x-xy+y’-5x 20. |z = x>+2xy+2y*+10y

6. | z= X +Axy+2y’+4y 21. | z=4Ix+xly +x, x<0, y<0
7. | XC+3xy+y’-x 22. | z = XC+xy+y +4x

8. | z=Xx+2xy+3y’+16x 23. | z=10/x +y/x +y, x>0, y>0
9. | z=x+4xy+2y°+4y 24, | 7= X +xy+2y°+2y

10. | z = X°+2xy+y +4x 25. | z=5/x-y/x+y, x>0,y>0
11. | z = 2X°+xy+0.5y"+y 26. | z = 2xX+2xy+4y“+4y

12. | z = 2X°+2xy+y +4x 27. | Z = XE-Xy+y*-2x+y

13. | z = X’+xy+3y’+16y 28. | z=x>+y’-3xy

14. | z = X+2xy+y+8x 29. i/:ow + 50/x + 50/y, x>0,
15. | z = x+3xy+3y*+12y 30. | z=xy°(5-x-y)

3. Haiitn s3xcrpemym pyaxknuu z = (X;y ).

31 Z= P xy+yt—3x-6y

32 Z= 2 -2x+2yt 41

33 z=x" —xy+y’—4x

34 Z= ot =yt -t 44

35 Z= P —ay+ i Fr—y+1

36, Z= 14+ 6x—x° — xy—y*

37 Z= 2xt 4+ 2y —6xy+5

38 Z= 2 xy+yt—6x-9y

39 Z= 24yt —6xy—39x+18y4 20

310. 2= a4yt -y

311 z=x"+2y* —4x-6

312 2= 2xf Faxy+2yt —15x -1

313 £= Jru:u—x:4 —yﬂ + 9

314 Z= iy + ot —6xy

315, z=*% —dxy+y +6y

316. £= x 4+8y% —6xy+1

317. = x +y3 —15xy

318 £= x2 +2xy—dx+ 8}:2

319 Z= iy 4yt - 2xy

390 = xy—BxE - 2}:2




